

Собр. архива 1980 г. № 81, фонд 900

# Многолетняя дружба и сотрудничество

Руководство Большого театра получило адрес, в котором от имени командования, политического отдела, профессорско - преподавательского состава и слушателей, рабочих и служащих Военно-политической академии имени В. И. Ленина выражается сердечная признательность дирекции театра, партийному комитету и всем участникам спектакля «Гусарская баллада» шедшему 1 июня.

«Нам, военным зрителям,—говорится в адресе,—особенно приятно, что выдающийся творческий коллектив Государственного академического Большого театра СССР уделяет постоянное внимание военно-патриотической теме в искусстве. Замечатель-

но, что в таком жанре, как балеты, ярко раскрыты в радостном и блестящем зрелище красота русского национального характера, возвышенные героические и патриотические качества защитников Родины. Это—конкретное воплощение в жизнь требований XXV съезда партии, постановлений ЦК КПСС, указаний Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева о повышении роли искусства в коммунистическом воспитании советского народа, воинов Вооруженных Сил.

Мы высоко ценим тесные связи, установившиеся между театром и на-

шей академией, которые помогают в подготовке высококвалифицированных кадров политработников Армии и Флота. Выражаем уверенность в том, что наша многолетняя дружба и сотрудничество будут и впредь крепнуть и развиваться.

Примите наши искренние пожелания самых больших успехов в творчестве вашего талантливого коллектива.

**Е. МАЛЬЦЕВ,**  
начальник академии генерал  
армии.

**В. ДАНИЛОВ,**  
начальник политотдела  
генерал-лейтенант.

10 июня 1980 года».